
 

Штаб за ванредне ситуације-заражен здравствени радник
који је већ десет дана у изолацији

22.05.2020 - 12:00

У последња 24 сата утврђено је да је корона вирусом заражен још
један здравствени радник из болнице "Доктор Младен
Стојановић" у Приједору.

  

Градоначелник Приједора, Миленко Ђаковић изјавио је да је нови заражени здравствени радник
већ десетак дана у изолацији те да нема контаката за даљи пренос вируса.
 "Овај здравствени радник је претходно два пута тестиран и био је негативан. У понедељак је имао
симптоме и поново је тестиран и сада се појавио позитиван тест. То показује да су могуће ситуације
свих комбинација, човјек два пута тестиран од прве спознаје о могућој зарази и очигледно док се
није десила инкубација тест није показао вирус корона", рекао је Ђаковић.
 Он је навео да у градском штабу за ванредне ситуације у наредном периоду очекују смиривање
ситуација око повећаног броја новообољелих те да се епидемија ставља под контролу.



 "Укупно је заражених на данашњи дан 47, од чега су 24 тренутно обољела, 15 је опорављених, и
осам је преминулих, нажалост. 78 особа је под здарвственим надзором, 1.826 је изашло из надзора.
На ковид одјељењу је 17 особа, 12 из Приједора, два из Оштре Луке и по један из Костајнице,
Новог Града и Козарске Дубице", изјавио је Ђаковић.
 Он је додао да су у приједорској болници двије особе у изолацији и да се још чекају резултати
њиховог теста који је обављен.
 У прошла 24 сата је пет особа прекршило обавезну мјеру ношења заштитних маски.
 Први човјек Приједора је саопштио да ће приједорској болници "Доктор Младен Стојановић"
данас бити уручена четири нова респиратора која су купљена у Турској.
 "Стигла су три транспортна респиратора и један клинички. Два транспортна респиратора је купило
предузеће "Арселор Митал", а једно предузеће "Нискограднај Марјановић". Клинички респиратор
су заједно купили предузећа "Никић", "Приједорпутеви" и "Боснамонтажа". Ова четири
респиратора су набављена директном уплатом ових предузећа код произвођача респиратори и данас
је њихова примопредаја", рекао је он.
 Ђаковић је додао да ће поред респиратора, још нове медицинске опреме бити предано
приједорској болници.
 "Грађани из Швајцарске из хуманитарног удружења "Група за подршку селу Баре", који се не
односе на град Приједор, али је група гарђана из РС, је обезбиједила 28 кревета и 28 душека за
болницу Приједор и то је такође преузето. Наши грађани из Холандије обезбиједили су 700
заштитних маски и 60 заштитних одјела за болницу у Приједору и то је све преузето. Желим се
захвалити свим нашим привредницима и грађанима који су учествовали у набавци опреме која је
неопходна за ковид одјељење и приједорску болницу", истакао је он.
 Ђаковић је подсјетио да је укинуто ванредно стање, али да су грађани и даље у обавези да носе
заштитне маске и да држе физичко растојање од других особа.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 22.05.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

  ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:

 1. На подручју града Приједора у посљедња 24 сата регистрован је још један случај са позитивним
тестом на корона вирус, тако да је тренутно 24 лица са позитивним тестом на вирус корона . До сада
се 15 лица опоравило од обољења узрокованог вирусом корона, а 8 лица је преминуло. Под
здравственим надзором - у кућној изолацији је 78 лица. Здравствени надзор је престао за 1826
лица.
 У Болницу "Др Младен Стојановић" Приједор ради лијечења смјештено је 17 лица са утврђеним
обољењем од новог вируса корона од којих су 12 лица из Приједора, два лица из Оштре Лука и по
једно лице из Новог Града , Козарске Дубице и Костајнице.
 2. Дана 21.05.2020.године Скупштина Републике Српске је донијела одлуку о укидању ванредног
стања на подручју Републике Српске које је било проглашенио дана 28.04.2020.године.
 3. Све мјере донесене од стране Републичког штаба за ванредне ситуације, а које исти није укинуо
својим закључком остају на снази.
 4. Дана 21.05.2020.године Тим за управљање карантинима на подручју града Приједора поднио је
Градоначелнику града Приједора Извјештај о раду карантина за смјештај лица на подручју града
Приједора.



 5. У току дана 22.05.2020.године ЈЗУ Болница "Др Младен Стојановић" Приједор ће преузети
респираторе ( три транспортна и један клинички респиратор) који су уплаћени од стране
привредних субјеката на подручју града Приједора.
  ЈЗУ Болници "Др Младен Стојановић" Приједор је путем Градске организације Црвеног крста
Приједор Удружење грађана из Швицарске донирало 28 кревета и 28 душека.
 6. Сви субјекти укључени у спровођење мјера заштите и спречавања ширења новог вируса корона
на подручју града Приједора извршавају задатке, мјере и препоруке дате од старне Градског штаба
за ванредне ситуације.
 7. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.
 Наредбе, задужења и препоруке
 1.Обавезују се сва правна лица, предузетници и физичка лица на подручју града Приједора да се у
потпуности придржавају мјера и обавеза које су донесене од стране Републичког и Градског штаба
за ванредне ситуације.
 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-52/20
 Датум: 22.05.2020. године

 КОМАНДАНТ
  Миленко Ђаковић
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